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Солонянський районний центр дитячої та юнацької творчості 

Районний освітньо-виховний проект
з національно-патріотичного виховання


присвячений 25-ій річниці незалежності України

СОЛОНЕ , 2016
Актуальність Проекту

День незалежності України – це свято кожного свідомого українця. Стежина самостійності, по якій Україна йшла упродовж століть, була крутою. Десь наша юна держава повертала, десь довелося ставати на коліна, але ніколи не втрачала віру. І ось ми вільні, ми – незалежні. Творімо Україну власними руками! Зробімо її сильною та могутньою державою! Адже не Україна для нас, а ми – для України.
Що ж таке незалежність? Для кожної людини перш за все це самостійність, можливість приймати власні рішення, які підкорюються лише своїм бажанням та інтересам і не потребують зовнішніх вказівок та наказів. Незалежність – це здатність відстоювати свою точку зору в будь – якій справі.
Державотворчі процеси, що відбуваються в Україні, зумовлюють необхідність вирішення проблеми виховання національно свідомих громадян, патріотів своєї Батьківщини, спадкоємців і продовжувачів національно-патріотичних традицій.

Почуття патріотизму – основа духовного життя кожної людини, її прагнення до волі та процвітання своєї країни. Патріотизм становить одну з найважливіших складових частин національного світогляду і поведінки людини у її ставленні до рідного краю, до інших націй і народностей. Збереження історико-культурних традицій народу, знання героїчного минулого – це основа патріотичного виховання учнівської молоді.
Становлення і розвиток незалежної України, формування нових соціально-політичних відносин можливе лише за умови усвідомлення молодим поколінням особистої відповідальності за долю своєї країни. Відтак, патріотичне виховання учнівської молоді стає важливою складовою частиною процесу формування зрілої особистості – громадянина, справжнього спадкоємця і продовжувача національних традицій з активною громадянською позицією. Адже патріотизм – одне з найглобальніших людських почуттів, закріплених віками і тисячоліттями, що поєднує в собі любов до своєї  Вітчизни, рідної землі, свого народу, своєї матері, бажання зберегти історично-культурну спадщину і готовність до їх захисту.

В основі системи патріотичного виховання має бути національна ідея як консолідуючий чинник розвитку суспільства і нації в цілому.

Провідною ідеєю проекту є формування у дітей та молоді патріотизму, сучасної національної ідентичності, національної гідності.

Основні поняття

Патріотизм – це любов до Батьківщини, відданість своєму народові, готовність для них на жертви й подвиги.
Патріот – той, хто любить свою Батьківщину, відданий своєму народові, готовий для них на жертви й подвиги.

Патріотичне виховання – процес цілеспрямованого, систематичного, організованого та планомірного впливу на свідомість і поведінку молоді щодо формування почуття любові до Батьківщини через виховання високих громадських, моральних, психологічних, професійних і фізичних якостей, необхідних для реалізації інтелектуального та творчого потенціалу особистості в інтересах всебічного розвитку суспільства, забезпечення безумовної готовності до захисту Вітчизни.

Мета Проекту
Метою Проекту є гідне відзначення  25-ї річниці проголошення незалежності України - знаменної події у багатовіковій історії національного державотворення, з метою, засвідчення поваги до подвигу борців за свободу, незалежність і територіальну цілісність, єднання суспільства у справі розбудови України як високорозвиненої європейської держави , формування патріотизму юних українців, самовідданості, активної громадянської позиції, особистої відповідальності і дієвості за долю та єдність країни.

Основними завданнями Проекту є:

· активізація діяльності педагогічних колективів  з виховання у дітей, учнівської  молоді почуття патріотизму;
· активізація роботи, спрямованої на формування у молодіжному середовищі шанобливого ставлення до нинішніх захисників України, борців за її незалежність у XX столітті, поваги до державних символів України  – Державного Герба України, Державного Прапора України і Державного Гімну України, почуття громадянства,  освіченості, формуванню національної свідомості, належності до  рідної землі;
· проведення для широкої аудиторії інформаційних, просвітницьких, культурних та інших заходів, присвячених історії здобуття Україною незалежності та 25-й річниці цієї знаменної події, видатним історичним особистостям та сучасним діячам українського державотворення, захисникам Батьківщини, які сьогодні відстоюють суверенітет та територіальну цілісність держави, її європейський вибір;

· організація виховної роботи та змістовного дозвілля учнівської молоді  патріотичного спрямування, успадкування духовних надбань українського народу;

· посилення моральної складової в загальній системі формування у молоді національної гідності, готовності до виконання громадянських та конституційних обов’язків, особистісних рис громадянина Української держави;
· виховання дисциплінованості, сумлінності та чесності, поваги до Конституції України, Законів України;

· забезпечення духовної єдності поколінь, підтримка та пропагування сімейних цінностей;

· здійснення науково-методичного супроводу реалізації завдань патріотичного виховання;

· створення та наповнення інформаційних ресурсів з питань патріотичного виховання;
· забезпечення  здійснення благоустрою населених пунктів, упорядкування об'єктів культурної спадщини, пам'ятників, пам'ятних знаків та місць поховань видатних діячів українського державотворення, борців за незалежність України у XX столітті, загиблих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції в Донецькій і Луганській областях;
· створення медійних проектів, спрямованих на утвердження позитивного іміджу України у світі як демократичної європейської держави, популяризацію української культури;
Нормативно-правова база

Закони України: «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про молодіжні та дитячі громадські організації», «Про захист суспільної моралі»;
Указ  Президента України  № 675/2015 від 3 грудня 2015 року  «Про відзначення 25-ї річниці незалежності України»;
Рішення  Колегії Міністерства освіти і науки України від 26.03.2015 протокол № 3/5-2 "Про Концепцію національно-патріотичного виховання дітей і молоді" та від 28.05.2015 протокол № 5/5-2 "Про Заходи щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді";

Наказ  Міністерства освіти і науки № 641 від 16 червня 2015 року «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання y загальноосвітніх навчальних закладах»
Концепція національно-патріотичного виховання молоді, затверджена Наказ  Міністерства освіти і науки № 641 від 16 червня 2015 року;

Методичні рекомендації щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах ( додаток ) до наказу  Міністерства освіти і науки № 641 від 16 червня 2015 року
Розробники Проекту: методисти Солонянського центру дитячої та юнацької творчості 
Учасники Проекту: педагоги, діти, учнівська, батьківська громадськість, органи місцевого самоврядування, громадські організації, дитячі громадські об’єднання.

Термін реалізації Проекту: лютий - грудень 2016 року
Характеристика Проекту:
за кінцевим результатом: освітньо-виховний;
за кількістю учасників: масовий;
за тривалістю: короткостроковий ;
домінуючий вид діяльності: творчий.

Етапи реалізації Проекту
	Етапи
	Вид діяльності
	Терміни

	Організаційний
	· розробка Проекту, складання графіку реалізації Проекту;
· проведення організаційних районних методико-педагогічних заходів щодо реалізації Проекту;
· визначення ресурсів (матеріально-технічних, фінансових та кадрових) для забезпечення реалізації Проекту
	лютий , 2016

	Практичний
	· проведення районних заходів за участю представників педагогів, дітей, учнівської молоді навчальних закладів району, представників органів місцевого самоврядування, батьківської громадськості, громадських організацій;
· висвітлення освітньо-виховної та розвивальної роботи з дітьми, учнівською молоддю в засобах масової інформації, на сайтах навчальних закладів, відділу освіти райдержадміністрації.


	березень –грудень  , 2016

	Презентаційний (підсумковий)
	· підведення підсумків роботи з реалізації Проекту;
· узагальнення та оформлення матеріалів із реалізації Проекту, презентація результатів проектної діяльності, висвітлення досвіду з патріотичного виховання у фахових виданнях, засобах масової інформації
	грудень , 2016


Очікувані результати:
— забезпечення участі учнів району та вихованців позашкільних навчальних закладів у районних масових заходах патріотичного спрямування;

— надання волонтерської допомоги воїнам АТО;

— узагальнення та оформлення матеріалів із реалізації Проекту, висвітлення результатів пошукової діяльності на краєзнавчих конференціях, у мультимедійних проектах, методичних посібниках;

— висвітлення досвіду патріотичного виховання у фахових виданнях, засобах масової інформації,  на сайті відділу освіти районної державної адміністрації.

— підвищення освітньо-виховних, розвивальних, можливостей навчальних закладів району в контексті забезпечення гармонійного розвитку особистості;

— формування в учнів високих моральних цінностей, патріотизму, етнічної та національної свідомості, любові до рідної землі, родини, народу, бажання сприяти історико-культурному розвитку України; виховання поваги до Конституції України, Законів України, державної символіки; формування здорового способу життя, прагнення фізичного саморозвитку.

 

