На виконання Доручення заступника голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації « Про виконання рішень засідання Координаційної ради з питань молодіжної політики та національно-патріотичного виховання при Дніпропетровській обласній державній адміністрації від 30 березня 2017 року» №07-28/0/35-17 від 06.04.2017 відповідно до плану заходів відділу освіти Солонянської районної державної адміністрації на 2017 рік , з метою теоретичної та практичної підготовки педагогічних працівників , поліпшення виховної роботи з учнівською молоддю на основі традицій і звичаїв українського козацтва, формування у підростаючого покоління патріотичної свідомості, готовності до виконання громадянських і конституційних обов’язків 05 травня на базі Березнуватівської середньої школи методисти центру дитячої та юнацької творчості  організували семінар – практикум для педагогів , які відповідають за проведення дитячо-юнацької військово – патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в навчальних закладах району

В роботі семінару взяли участь : голова Солонянської районної державної адміністрації - Хрипко Ігор Валерійович , керівник відділу освіти Солонянської районної державної адміністрації - Дармостук Микола Анатолійович , Березнуватівський сільський голова – Галан Ніна Іванівна , осавул Кодацької Паланки Війська Запорізького Низового – Ладигін Владислав Юрійович , підхорунжий українського козацтва - Глущенко Дмитро Іванович , голова громадської організації « Учасники бойових дій АТО Солонянського району» - Гурський Руслан Миколайович, учасник Євромайдану , громадський активіст – Батюк Михайло , депутати Березнуватівської сільської ради .

План роботи семінару передбачав теоретичну і практичну частину .

Про особливості організації та проведення обласного етапу дитячо-юнацької військово - патріотичної гри «Сокіл» («Джура»2017 ) досвідом роботи поділився  Владислав Юрійович Ладигін та Сергієнко Володимир Григорович -вчитель предмету «Захист Вітчизни» , учасник обласного модульного навчання для керівників роїв .

Рій «Козаки» Березнуватівської СШ підготував художньо-мистецьке представлення своєї діяльності .

Практичною  частиною  семінару було передбачено  практичне відпрацювання та проходження основних етапів гри « Сокіл» ( « Джура»).

