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ПОЛОЖЕННЯ

 ПРО  ЩОРІЧНИЙ  РАЙОННИЙ КОНКУРС  НА  КРАЩУ  РОЗРОБКУ
ЕКСКУРСІЙНО - ТУРИСТИЧНОГО  МАРШРУТУ  РІДНОКРАЄМ
СЕРЕД  УЧНІВСЬКОЇ  МОЛОДІ
І. .Мета та завдання

Щорічний районний  конкурс на кращу розробку екскурсійно - туристичного  маршруту  ріднокраєм  має за мету подальший розвиток масового туризму та краєзнавства засобами екскурсійної роботи серед учнівської молоді, залучення учнів до вивчення історії своєї Батьківщини, села  , району.
Завданнями даного конкурсу є: 
·  Виявлення та вивчення унікальних об'єктів (пам'яток природи, археології, культури, історії , архітектури та інше) для використання їх при складанні нових туристських та екскурсійних маршрутів ;
·  Популяризація  екскурсійно – туристичних  можливостей Солонянщини та Придніпров'я і активне використання їх у навчальній та виховній роботі;
·  Вивчення життя та діяльності відомих історичних особистостей, які зробили вагомий внесок в розвиток Придніпров'я;
·  Збір матеріалів за темою "Зірки Солонянщини ", що присвячені нашим землякам  - видатним діячам у різних галузях діяльності рідного краю (письменникам, музикантам, спортсменам, художникам, учасникам ВВВ, вченим, винахідникам тощо);
·  Накопичення матеріалу про розвиток екскурсійно – туристичного руху   в район і . 
II. Час і місце проведення
           Конкурс має довгостроковий характер і проводиться щорічно  . Матеріали подаються до 30 жовтня  .  Форма проведення - заочна.
III.
Керівництво конкурсом
Керівництво конкурсом здійснює відділ освіти райдержадміністрації  .

 Організація  і проведення  конкурсу  покладається на Центр дитячої та юнацької творчості  .
IV. Учасники конкурсу
У конкурсі беруть участь учнівські колективи навчальних  закладів району , які займаються туристсько-краєзнавчою та екскурсійною роботою, дитячі організації ,  а також туристичні гуртки, клуби, об'єднання, тощо.
V. Умови участі у конкурсі
До участі у конкурсі допускаються екскурсійні матеріали, розроблені учнівськими колективами, які своєчасно подали до Центру ДЮТ   відповідну умовам конкурсу розробку екскурсійно - туристичного  маршруту. Матеріали, що надійшли після встановленого терміну подання, у конкурсі участь не беруть і журі не оцінюються.
VI. Документація та її зміст 
Матеріали, які приймали участь у конкурсі та були надіслані у Центр ДЮТ , назад не повертаються.
Розробка екскурсійного маршруту повинна бути представлена у друкованому виді на аркушах формату А4 та обов'язково  на електронних носіях ( дисках, дискетах тощо) і повинна відповідати вимогам Рекомендацій щодо складання екскурсійно-туристичних  розробок   і мати такі розділи:
 1.    Контрольний текст екскурсії (обсяг до 20 сторінок друкованого тексту, шрифт -14, інтервал- 1,5);
2. Карту - схему маршруту;
3. «Портфель екскурсовода»;
4. Картки об'єктів, включених до маршруту.
До розробки екскурсійного маршруту обов'язково додається перелік екскурсійних об'єктів населеного пункту , де мешкають учасники конкурсу, які на їх погляд заслуговують уваги всіх гостей. Перелік подається згідно зразка.
                              ПЕРЕЛІК ЕКСКУРСІЙНИХ ОБ 'ЄКТІВ НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ 
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VII. Нагородження.
Матеріали переможців конкурсу будуть відзначені грамотами відділу освіти  та направлені  на обласний конкурс  в рамках Конкурсу „Золотий Колобок – 2011 " . 
ДОДАТОК ДО ПОЛОЖЕННЯ
Рекомендації
щодо оформлення розробки екскурсійно - туристичного  маршруту
Учасникам необхідно власноруч розробити екскурсійно-туристичний  маршрут. 
Пріоритетними є  теми;
. -
· "Історія екскурсійно-туристичної діяльності" - ретро-маршрути (куди їздили, що знаходили, чим захоплювались раніше). "Домашні музеї"", де зібрані експонати з подорожей та екскурсій, фотовиставки.

· "Зірки  Солонянщини  " - екскурсійні маршрути, присвячені відомим митцям, діячам культури, науки, спорту, колекціонерам з приватними колекціями, досягнення яких вагомі і цікаві для учнівської молоді та громадськості, які раді дарувати своє мистецтво, свій талант, які відкриті для спілкування, до зустрічей. Можливо, що Ви знаєте не лише біографію такої видатної людини, а й знайдете об'єкти їхньої діяльності (будинки, майстерні тощо).

· " Життя чудових людей" - життя та діяльності відомих історичних особистостей, які внесли вагомий внесок у розвиток Солонянщини та  Придніпров'я.

Перш ніж приступити до розробки рекомендуємо вивчити літературу. Важливо визначити порядок вивчення всіх відібраних матеріалів, або скласти план підготовки теми. Літератури, як правило, багато, тому при складанні загального списку слід одночасно систематизувати бібліографію до окремих її розділів або підтем: наукову, навчальну, довідкову, мемуарну, статистичні дані. Дуже корисними можуть виявитись матеріали архівів та спогади учасників подій.
1. Структура розробки
1.1.
Розробка повинна мати:
•
титульний аркуш;
»    контрольний текст;
· карту - схему маршруту;
· «Портфель екскурсовода»;
· картки об 'єктів , включених до маршруту.
2 .Вимоги до змісту розробки
2.1. Титульний аркуш, який містить:
· назву теми розробки;
· вид екскурсії (за місцем проведення: оглядова, музейна, комплексна);
· за способом руху ( пішохідна, транспортна); »    протяжність маршруту;
· тривалість маршруту;
· П.І.Б. та місце навчання виконавців;
· П.І.Б., місце роботи та посада керівника.
2.2 Контрольний текст - підібраний і вивірений за джерелами матеріал, що розкриває в повному обсязі обрану тему екскурсійного маршруту. Текст складається з вступу, основної частини, закінчення та списку використаних джерел.
2.3 Карта-схема маршруту яка подається на окремому аркуші, де вказаний шлях проходження групи, позначені початок і кінець маршруту, об'єкти показу, місця для їх спостереження, зупинки для виходу групи до об'єктів (при автобусній екскурсії).
2.4."Портфель екскурсовода" - папка з фотографіями, схемами, картами, кресленнями, малюнками, репродукціями, копіями документів, зразками продукції підприємств, іншими наочними матеріалами, які використовуються при проведенні екскурсії.
- туристська характеристика району - освоєність, спортивність, можливість автономного проведення походу, поповнення продуктами харчування, пункти медичної допомоги, контрольно-рятувальні загони, контрольно-рятувальні служби, час роботи відділень зв'язку, розклад руху транспортних засобів (усі дані грунтуються на власних спостереженнях, а також на матеріалах, отриманих з інших джерел). Для водних походів - загальна характеристика річки (довжина, площа басейну, витрати води, характер живлення, коливання рівня води тощо). Для спелеопоходів - відомості з гідрогеології району та печер;

      - пізнавальна цінність - екскурсійні і краєзнавчі об'єкти, пам'ятники історії і культури, природні пам'ятники.

2.5. Графік руху та технічний опис маршруту.
Розділ повинен відповідати на запитання: як група проходила маршрут.
Графік руху групи дається у вигляді таблиці
	Дні   в дорозі
	Дата
	Ділянка шляху
	Протяж​ність
	Чистий ходовий час, год
	Характер    шляху,    природні перешкоди, їх категорійність, небезпечні ділянки
	Метео​умови
	При​мітка


Далі дається технічний опис маршруту в текстовій формі, як правило, не більше 2-х друкованих сторінок на кожний день подорожі. У ньому дається технічна характеристика маршруту:
1) день в дорозі, ділянка денного переходу, кілометраж, чистий ходовий час, час виходу на маршрут і зупинки на ночівлю, час проходження складних ділянок, погодні умови;
2) характеристика шляху (рельєф), рослинність, болота, осипи, піски, сніг, лід, водні ді​лянки, каньйони, азимутальні (генеральні) напрями руху, коротка характеристика місця ночівлі;
3) природні перешкоди, складні і небезпечні ділянки - перевали, пороги, переправи, тра​верси, лавинонебезпечні місця, місця, складні для орієнтування, вертикальні, обводнені, лабі​ринтові печери, їх ходи тощо (описуються детально, ілюструються схемами, малюнками, фото​графіями, що характеризують перешкоди і несуть повну інформацію про тактико-технічні дії при їх подоланні або проходженні).
При складанні технічної характеристики маршруту особлива увага повинна приділятися опису загальних заходів безпеки на маршруті, організації страховки, дій в екстремальних умовах, а також способів орієнтування на маршруті в умовах обмеженої видимості. Також можливе подання схем місць ночівлі (розташування наметів, вогнища, місця забору води і купання, колодязі, місця збору дров, місця риболовлі, вихід до населеного пункту тощо).
2.6 Картографічні матеріали.
До звіту додаються оглядова та робоча карти району подорожі. Карта в разі необхідності доповнюється ескізами (схемами) найбільш складних ділянок маршруту із зазначенням спосо​бів їх подолання або обходу та необхідних орієнтирів. 
2.7  Фотографії.
Фотознімки є важливою частиною опису туристських маршрутів Вони мають відображати найбільш характерні природні перешкоди, елементи орієнтування та дії груп у різних умовах і повинні бути якісними.

Бажаний формат фотографій не менше 10 X 15 см.
Для об'єктивної оцінки складності тієї чи іншої ділянки, визначення шляхів її прохо​дження, фотографічні зображення перевалів, бродів, порогів і т.д. подаються з нанесення маршруту групи.
Фотографії (замальовки), що додаються до звіту, повинні, розкривати місце, час і мету даної подорожі, характеризувати складні ділянки маршруту, показувати дії групи на них, допомагати іншим групам орієнтуватися на місцевості, підтверджувати проходження маршруту всією групою, відображати природу та визначні місця району походу.
На фотографіях рекомендується вказувати назви перевалів, вершин, річок, порогів, печер, місця ночівель, головних орієнтирів, турів, швидкість течії тощо.
Суцільною лінією (червона або чорна) наноситься напрям руху групи, стрілкою (синьою) напрямок течії річки або струмка.
Пунктиром вказується рекомендована лінія проходження маршруту з показом напряму руху, місць ночівель, головних орієнтирів.
Фотографії повинні мати підписи назв об'єктів зйомки, нумерацію. Підписи на фотографіях повинні містити пояснення, а не бути абстрактними.
У звіт фотографії рекомендується розміщувати в хронологічній послідовності в місцях, де на них є посилання в тексті.
2.8   Краєзнавча та суспільно-корисна робота. У розділі містяться
· матеріали з краєзнавчої теми, яку вибрала група;
· обгрунтування вибору теми;
· профільні завдання від зацікавлених організацій (якщо таке завдання є);
· опис організації роботи на маршруті;
· опис методики проведення спостережень (досліджень);
· конкретні результати з додатком ілюстративного матеріалу (малюнків, фотографій, схем, опис колекцій, діаграм тощо);

· опис використання матеріалів в суспільно-корисній та науковій діяльності, а також у навчально-виховному процесі;

· матеріали про краєзнавчі дослідження профільних завдань, які оформляються за рекомендованою схемою досліджень з відповідного виду краєзнавства, а в разі її відсутності - в довільній формі, що докладно розкриває тему пошуку.
Окремо описується проведення суспільно-корисної, природоохоронної, екологічної робіт як за завданням зацікавлених організацій, так і за ініціативою групи з додатком ілюстративного матеріалу.

2.9. Додатки
\
У розділі:
1)
кошторис витрат на подорож;
2)
розклад  руху транспорту,  час  роботи  відділень  зв'язку та продовольчих  магазинів,розміщення медичних закладів тощо;
3)
варіанти під'їзду та від'їзду.
2.10. Підсумки, висновки, рекомендації.
Розділ повинен відповісти на питання: що характерне для даного району походу, як цей маршрут можна пройти легше, цікавіше, безпечніше.
У ньому робляться висновки щодо прийнятих у поході тактичних та технічних рішень, даються рекомендації щодо проходження маршруту, подолання окремих перешкод, пропону​ються найбільш цікаві варіанти.
Оцінка придатності інвентарю, використаного в поході. Характеристика особливостей матеріального забезпечення, що було зайвим, а чого не вистачало. Оригінальність конструкцій спорядження, при необхідності навести ескізи, фотографії, схеми, розміри, описати доробки.
