ПОЛОЖЕННЯ

про проведення обласного туристсько-краєзнавчого  конкурсу

 “Золотий Колобок  2011”

Мета і завдання конкурсу


Конкурс проводиться з метою підведення підсумків туристсько-краєзнавчої роботи за поточний навчальний рік, активізації туристичної роботи в районі  та залучення учнівської молоді до участі у туристсько-краєзнавчих заходах.


Завдання конкурсу:

активізувати проведення масових заходів туристсько-краєзнавчого напрямку у районі ;

виявити та впровадити кращий досвід роботи туристсько-краєзнавчого напрямку з учнівською молоддю у навчальних закладах районі ;

залучити учнівську молодь до участі в експедиціях, походах, змаганнях, пошуково-дослідницької діяльності, заняттях у гуртках туристсько-краєзнавчого профілю;

Учасники конкурсу

У конкурсі беруть участь окремі учні, педагоги, учнівські та педагогічні колективи, гуртки навчальних  закладів  району  (згідно умов участі у кожній номінації).

Термін проведення конкурсу


Конкурс проводиться протягом навчального року. Конкурсні матеріали подаються до оргкомітету   протягом року, але не пізніше  15 жовтня  календарного року. 

Умови участі у номінаціях конкурсу

Конкурс проводиться за наступними номінаціями:

1. “Кращий спортивно-туристичний похід”.

	Учасники номінації
	Умови участі

	В конкурсі приймають участь окремі автори та авторські колективи (до 5 осіб) зі складу керівника та учнів спортивно-туристичних гуртків, клубів, дитячих об’єднань, учнівських колективів навчально-виховних та позашкільних закладів освіти, яки взяли участь в спортивно-туристичному поході Дніпропетровською областю
	Учасники конкурсу готують журналістський матеріал (цікавий художній звіт про проведений ступеневий, категорійний похід) на тему “Похід ріднокраєм проведений у поточному навчальному році”.

В матеріалі повинна бути висвітлена інформація про маршрут походу, його оригінальність та складність, присутні авторські враження  та спостереження, цікаві випадки та історії. Матеріал, поданий на конкурс  повинен бути представлений в жанрах: статті, замальовки, репортажу, есе і не може бути до цього опублікованим в ЗМІ. Перевага віддаватиметься оригінальним, актуальним та грамотним роботам, написаним художньою мовою наданим до організаційного комітету своєчасно та оперативно.

Журналістській матеріал повинен супроводжуватися оглядовою картою району з вказівкою нитки маршруту проведеного походу, фотографіями с зображенням туристичної групи, цікавих місць, що зустрічалися на маршруті. До роботи додається копія маршрутного листа або книжки, звіт проведений похід.

Всі матеріали подаються в друкованому вигляді та на електронних носіях (дискета, диск):

текст -  не більше 5 аркушів формату А4;

фотографії - на фотопапері формату не менш ніж A4 , на електронному носії - в IPG форматі. Кожне фото повинне мати пояснення в надрукованому вигляді.




2. “Краща розробка екскурсійного маршруту ріднокраєм”.

	Учасники номінації
	Умови участі

	В конкурсі приймають участь учнівські колективи, гуртки навчально-виховних, позашкільних закладів освіти, клуби, об’єднання, які займаються туристсько-краєзнавчою та екскурсійною роботою (керівник та учнівський колектив до 5 осіб).
	Учасники конкурсу готують розробку екскурсійного маршруту на базі екскурсійних об’єктів свого району (міста) з екологічної, історичної, історико-патріотичної, краєзнавчої, геологічної, археологічної,  мистецькознавчої, літературознавчої, профорієнтаційної тематики тощо.

Пріоритетними напрямками  розробки  навчально-тематичних маршрутів у 2011 - 2012 рр. будуть геологічні та з сільського (зеленого) туризму; у 2013 - 2014 рр.  - промислові  та профорієнтаційні; у 2015 – історико- релігіознавчі та археологічні.

Розробки подаються з обов’язковим дотриманням наступних вимог в друкованому вигляді та на електронних носіях:

на титульному аркуші розташовуються дані:  назва теми екскурсії, вид екскурсії, протяжність маршруту, сезонність, тривалість в академічному годиннику, прізвища виконавців та керівника;

розмір розробки – 10-15 сторінок друкованого тексту (14 шрифт, 1,5 інтервал);

розробка екскурсійного маршруту   ріднокраєм включає:

 контрольний текст - підібраний і вивірений за джерелами матеріал, що розкриває обрану тему. Текст складається з вступу, основної частини, висновків,  списку використаних джерел;

карта-схема маршруту - подається на окремому аркуші, де вказаний шлях проходження групи, позначений початок і кінець маршруту, об'єкти показу, місця для їх спостереження,  зупинки для виходу групи до об'єктів (при автобусній екскурсії);

портфель екскурсовода - папка з фотографіями, схемами, картами, кресленнями, малюнками, репродукціями, копіями документів, зразками продукції підприємств, іншим наочним матеріалом, який можна використати під час проведення екскурсії;

картки об'єктів включених в маршрут - відомості, що характеризують екскурсійний об'єкт: вид пам'ятника, його найменування, подія з якою він зв'язаний, місце знаходження, короткий опис, автори і час створення об'єкту, джерела;

звіт про проведення екскурсії (згідно додатку 3).

Також авторами надається журналістський матеріал в жанрі статті про створення та проведення екскурсійної подорожі за представленим маршрутом. В матеріалі необхідно позначити кількість екскурсій проведених для учнівської молоді свого району, міста. Стаття повинна мати фото додатки та не може бути до цього опублікована в ЗМІ. Перевага віддаватиметься оригінальним, актуальним та грамотним роботам, написаним художньою мовою. Стаття та фото подаються в друкованому вигляді та на електронних носіях (дискета, диск):

текст -  не більше 5 аркушів формату А4;

фотографії -  на фотопапері формату не менш ніж A4 , на електронному носії - в IPG форматі. Кожне фото повинне мати пояснення в надрукованому вигляді на окремих аркушах. 

  Необхідно приділити особливу увагу якості відбору екскурсійних об’єктів, їх актуальності та відповідності навчальним завданням щодо шкільної програми та обраної теми розробки, а також доцільності включення матеріалів до портфелю екскурсовода в розробці.




3. “Краща організація екскурсійної роботи з напрямку Євроосвіта зі школярами у містах та сільських районах області”.
	Учасники номінації
	Умови участі

	В конкурсі приймають участь керівники, заступники керівників, методисти (спеціалісти) з виховної роботи міських та районних управлінь або відділів освіти; директори або педагоги позашкільних закладів; директори або вчителі навчально-виховних  закладів міст та районів області, які брали участь у формуванні груп учнівської молоді та педагогів згідно графіку навчально-тематичних подорожей з напрямку європросвіти на 2011 рік.


	На конкурс подається:

не використаний ЗМІ  журналістський матеріал в жанрі статті про участь у навчально-тематичних та інформаційно-методичних подорожах центру з напрямку Європросвіти  учнівської молоді та педагогів свого навчального закладу, району або міста протягом поточного календарного року. В матеріалі повинна бути висвітлена художньою мовою цікава інформація про країни Євросоюзу, які відвідувала група під час подорожей, присутні авторські враження  та спостереження, цікаві випадки та історії, цікаві факти з підготовки та проведення, цінність цих подорожей для  учасників,  інші факти, що будуть цікавими для інших педагогічних працівників з метою подальшого використання цього досвіду в своїй роботі;

 фотографії про подорожі. Кожне фото повинне мати пояснення в надрукованому вигляді на окремих аркушах; 

статистичні данні  про проведенні подорожі за запропонованою формою (згідно додатку № 5);

додаткові бали надаються тим учасникам, які нададуть власно-створені  відеофільми про здійснені подорожі.

Матеріал подається в друкованому вигляді та на електронних носіях (дискета, диск) не більше 5 аркушів формату А4, фотографії -  на фотопапері формату не менш ніж A4 , на електронному носії - в IPG форматі. 

При визначенні переможця в даній номінації перевага надаватиметься тим учасникам, які показали найбільший результат у комплектуванні груп за  міжнародними подорожами Центру.




4. “Краща краєзнавчо-дослідницька робота школярів”.

	Учасники номінації
	Умови участі

	В конкурсі приймають участь:

юні краєзнавці області активні учасники:

історико-географічної експедиції “Історія міст і сіл” (автори - не більше 3 осіб, 1 керівник + 2 учні);

“Моя Батьківщина – Україна” (автори - не більше 3 осіб, 1 керівник + 2 учні);

учасники конкурсу захисту науково-дослідницьких робіт історико-географічного та суспільно-філософського відділень МАН) (автор та керівник роботи);

члени євроклубів шкіл та позашкільних закладів області (автори -  не більше 3-х осіб та керівник);

активісти музеїв при закладах освіти (автори – не більше 2 пошуковців та керівник музею).
	Управління, відділи освіти направляють на конкурс тільки відібрані кращі журналістські цікаві самостійні матеріали за основу яких учасники номінації беруть:

власну пошуково-дослідницьку роботу;

науково-дослідницьку роботу;

роботу музеїв при закладі освіти;

роботу євроклубів;

дослідження з історії туризму на Дніпропетровщині.

Журналістські матеріали подаються у вигляді цікавої розповіді, яка відображає:

Що цікавого довідалися автори працюючи над напрямком;

Як збирали матеріали;

Які зробили відкриття;

Про зустрічі з цікавими людьми;

Як ця робота вплинула на ваш світогляд, на майбутнє, на вибір життєвого шляху;

Що дала вам робота над темою.

Перевага віддаватиметься оригінальним, актуальним, пізнавальним  роботам написаним художньою мовою. 

Текст журналістського матеріалу надається у друкованому вигляді та на електронному носії (диск), не більше 5 аркушів формату А4 з обов’язковим додатком у вигляді у форматі JPG з роздільною здатністю 300 dpi:

Фотографій;

Малюнків;

Документів;

Схем;

Інших графічних об’єктів. 




5. “Кращий масовий захід з туристсько-краєзнавчої роботи та Європейської просвіти з учнівською молоддю та педагогами”.

	Учасники номінації
	Умови участі 

	В конкурсі приймають участь методисти з виховної роботи, відповідальні за ТКР в регіоні,  педагогічні працівники навчально-виховних та позашкільних закладів освіти, клубів, об’єднань, бібліотечні працівники.
	На конкурс подається журналістський матеріал в жанрі статті про проведений у поточному навчальному році масовий захід з туристсько-краєзнавчої, спортивно – туристичної, методичної роботи, Європейської просвіти з учнівською молоддю та педагогами. В матеріалі  в цікавій формі повинно бути відображено проведення масового заходу, конкурсів, фестивалів, форумів, зустрічей з євроклубівцями інших міст та районів області, України та країн ЄС тощо; цікаві факти з підготовки та проведення, цінність цих заходів для його учасників,  інші факти, що будуть цікавими для інших педагогічних працівників з метою подальшого використання в своїй роботі. Журналістський матеріал подаються в друкованому вигляді та на електронних носіях (диск CD-R, CD-RW) не більше 5 аркушів формату А-4. повинен бути оформлений відповідно  умовам що додаються. 

   До журналістського матеріалу обов’язково додаються:

Накази (копії) про проведення заходу та за його підсумками 

Безпосередня розробка (сценарій) запропонованого масового заходу згідно наступних вимог:

Розробка повинна бути обсягом до 12 сторінок форматом А-4, полями з усіх сторін по 2 см., шрифтом Times New Roman 14 розміром з 1,5 інтервалом. На титульній сторінці вказується назва розробки та дані про автора (прізвище, ім’я, по батькові, місце роботи, посада). Розробка складається з наступних розділів:

вступна частина, де вказуються мета даної розробки, для якої категорії вихованців вона зроблена, для якої категорії педагогів розрахована;

сама розробка (сценарій);

рекомендації щодо проведення  заходу;

перелік використаної літератури:

додатки в яких вказуються: перелік використаного обладнання та оформлення, тексти пісень, фотографії, необхідні малюнки, схеми тощо (об’єм додатків – не обмежений).

На конкурс можуть бути висунуті не більше 3 матеріалів з одного міста або сільського району.

Переможці у номінації визначаються окремо серед учасників, які представили роботи з Європейської просвіти та з туристсько-краєзнавчої роботи. 




6. “За вагому підтримку в розвиток туристсько-краєзнавчої роботи зі школярами у містах та сільських районах області”.

	Учасники номінації
	Умови участі

	В конкурсі приймають участь як окремі особи так і колективи ( до 3 осіб) з числа керівників (заступників керівників) або методистів (спеціалістів) управлінь та відділів освіти, відповідальні за туристсько-краєзнавчу роботу в містах та районах області. До складу колективу номінантів крім обумовлених вище, можуть входити, педагогічні працівники позашкільних закладів, загальноосвітніх закладів, активісти туристсько-краєзнавчої роботи зі школярами, працівники громадських організацій, працівники (керівники) різних організацій, установ, підприємств, тощо.

Учасники розподіляються на дві групи:

І – міста та міські райони;

ІІ – сільські райони.
	      Номінанти для участі у конкурсі надають журналістський матеріал про особу або групу осіб (керівника, заступник керівника, методиста (спеціаліста) з виховної роботи міських (районних в місті) та районних управлінь або відділів освіти; методиста позашкільного закладу; директора або вчителя навчально-виховного закладу тощо), які протягом поточного навчального року внесли вагому підтримку у розвиток туристсько-краєзнавчої роботи в місті або сільському районі. В матеріалі необхідно всебічно та цікаво презентувати систему роботи в даному напрямку з метою популяризації її в межах області.
Текст матеріалу надається у друкованому вигляді та на електронному носії (диск), не більше 5 аркушів формату А4 (шрифт Times New Roman, 14, інтервал 1,5) з доданням фото, малюнків чи інших графічних об’єктів у форматі JPG з роздільною здатністю 300 dpi.

    До журналістського матеріалу обов’язково додаються статистичні данні за запропонованою формою (з орієнтовною рейтинговою оцінкою) що додається до даних умов. 




7. “Кращий туристсько-краєзнавчий гурток області”.

	Учасники номінації
	Умови участі

	У конкурсі приймають участь гуртки туристсько – спортивного профілю та краєзнавчого профілю навчально-виховних та позашкільних закладів освіти (керівник та авторський учнівський колектив до 5 осіб).
	Учасники конкурсу готують журналістський матеріал (цікава стаття) про діяльність гуртка не використаний ЗМІ. В матеріалі  повинна бути творчо висвітлена масова та суспільно – корисна робота гуртка (інформація про участь та організацію членами гуртка масових заходів (змагань,  походів,  експедицій тощо) для учнів в межах учбового закладу, району, міста, батьків; представлена інформація про керівника та членів гуртка. Перевага віддаватиметься оригінальним, актуальним та грамотним роботам, написаним художньою мовою.

До журналістського матеріалу  додаються:

фотографії з тематики;

копії документів про підтвердження результативності участі у масових спортивно-туристичних та краєзнавчих заходах (грамоти, дипломи, тощо);

учбова програма гуртка;

для спортивних гуртків - інформацію про спортивні розряди учнів.

 Матеріали подаються в друкованому вигляді та на електронних носіях (дискета, диск):

текст -  не більше 5 аркушів формату А4;

фотографії -  на фотопапері формату не менш ніж A4 , на електронному носії -   в IPG форматі. Кожне фото повинне мати пояснення в надрукованому вигляді на окремих аркушах. 

Переможці у номінації визначаються окремо серед гуртків туристсько-спортивного та гуртків краєзнавчого профілю. 




