Шановні колеги , шановні учасники нашого зібрання , лідери учнівських колективів !
 Вперше ми зібралися в такому складі на семінар-практикум . Сьогодні ми хочемо з вами відпрацювати дуже важливу на наш погляд  тему 

Головною метою сучасної загальної освіти в Україні є виховання свідомого громадянина , формування життєво компетентної особистості , здатної до життєдіяльності в суспільстві . Згідно з основними викликами сьогодення , школа ХХІ століття - це передусім відкрита виховна система спрямована на виховання дитини як суб’єкта особистісного життя й успіху , оволодіння учнем життєвою компетентністю . Школа зобов’язана створити умови для розвитку і самореалізації кожної особистості як громадянина України , формувати покоління конкурентоспроможних і мобільних , здатних навчатися впродовж життя , створювати і розвивати цінності громадського суспільства . А завдання учнівської молоді прагнути і намагатися якомога активніше приймати участь у громадському житті школи , громади села . Тому , що приходить час , коли безтурботне шкільне життя швидко закінчується і молода людина виходить у  доросле життя .
Будь-якій людині , яка потрапила в бурхливе море , в дрімучий ліс , в безкраю пустиню , завжди знадобиться компас , якщо вона захоче вибрати вірну дорогу і не збитися із шляху . Коли ж людина береться вести по складній дорозі інших , їй необхідно знати не тільки напрямок ; їй знадобляться знання того , як повести людей за собою , як зробити так, щоб вони тобі повірили , як організувати їх. А в наш час навіть дорослі люди не завжди можуть знайти вихід  із проблемних ситуацій , а вони зараз є кругом. Це проблеми працевлаштування , житла , освіти , медицини , нормального виживання в соціумі . І це вже доведено , що знайти вихід із ситуації зможе активна , цілеспрямована , впевнена в собі, грамотна людина, яка ще з школи брала активну участь в різних заходах , ….

Дитяче самоврядування , правильно організоване педагогами , відкриває невичерпні можливості для постійного вдосконалення виховного процесу . Воно сприяє розвитку дитячої ініціативи , яка стає джерелом нових знахідок та перемог.  

Як показує практика навіть на рівні держави дуже мало дійсно справжніх лідерів . 
І от ДЛЯ ТИХ, ХТО ШУКАЄ , ДЛЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ, ДЛЯ СПРАВЖНЬОГО ЛІДЕРА  розпочинає роботу районна школа лідерів.
Пізнати світ це – обов’язково не тільки для вченого або діяча науки. Пізнання нового – це основа для того, щоб ти правильно орієнтувався в світі, що оточує тебе.

Згадайте  казки, що ви читали в дитинстві. Завжди добро перемагає зло, а людина підкорює ситуацію і знаходить вихід з найнебезпечнішого становища завдяки своїм знанням та мудрості.

Маючи необхідні знання, людина може знайти порятунок під час бурі, повені і почуватись дужчим, може навчитись зберігати тепло свого тіла і виживати під час морозів.

Знання це – ваші  ключі до майбутнього. Я звертаюся до лідерів , коли ви станете дорослими , то виконуватимете роботи, які, можливо, сьогодні нікому не відомі. Ви  зіткнетеся  з незвичайними можливостями і перешкодами.

Якщо ви прагнете пізнати нове, знаєте як отримати знання і бажаєте спробувати застосувати будь-яку із своїх  ідей у житті, то ви справжній лідер,  готовий до вирішення завдань. А  участь у районній школі лідері  допоможе  вам знайти і  вести за собою однодумців!
«ШКОЛА ЛІДЕРІВ» - 

це програма інтерактивних занять, розроблена для того, щоб розвивати якості, навики і уміння лідера.
 Ця програма  розроблена внаслідок того, що в ході  заходів лідери дитячих осередків та учнівського самоврядування  неодноразово виявляли живу цікавість до методів розвитку лідерських якостей, виказували бажання цілеспрямовано займатися цим під керівництвом тренерів .
«ШКОЛА ЛІДЕРІВ»  ставить собі за мету зробити вплив на формування характерів , світогляду, самостійності молодих людей, розвиток їх лідерських якостей , підготовка соціально–позитивного лідера. Вона сприяє розвитку особи, формуванню навиків цивілізованого спілкування, лідерства і партнерства, а також активного і відповідального підходу до життя.
Завдання програми полягає в тому щоб допомогти учасникам освоїти навики соціальної активності, ініціативності, цілеспрямованості, відповідальності за себе і довколишніх; сприяти формуванню навиків комунікативної взаємодії в соціумі.
Існує низка проблем , з якими стикаються діти-лідери , починаючи працювати в шкільному самоуправлінні :

· 1) низька поінформованість про теорію лідерства та управління, психологію роботи з колективами людей;
· 2)  відсутність навичок керівної, організаційної роботи;
· 3) низька поінформованість про методи, форми, структуру організаційної роботи, відповідальність та контроль за виконанням прийнятих рішень; 
· 4) низька поінформованість щодо правових аспектів діяльності учнівського самоврядування;
· 5) мотивація  учнів до діяльності,  ораторське мистецтво;
· 6) самоусвідомлення, Я-образ, власні змістожиттєві цілі та принципи. 

І завданням районної школи лідерів  є
· Ознайомити учнів з теоретичними засадами психологічного погляду на лідера та лідерство в суспільстві.
· Ознайомити з психологічними ознаками та факторами виявлення схильності до лідерства.
· Допомогти засвоїти певні навички психологічної зіркості та конструктивної взаємодії з оточуючими.
· Допомогти в створенні позитивного іміджу та подоланні складнощів при формуванні Я-концепції. 

Реалізація 

програми районної  школи лідерів 

« Я можу , вмію , дію» передбачає тренінгові заняття , які складаються з чотирьох елементів :   

· Теорія  - полягає в повідомленні основних теоретичних даних , засвоєнні термінології та головних понять ; 

· Практика – використання особистісного досвіду і накопичування нового ; 

· Оцінка  - вироблення особистісної позиції  стосовно проблеми  яка  розглядається на занятті ; 

· Дія  - полягає  в  розвиненні здатності та прагнення діяти , залученні до різноманітної позакласної і позашкільної діяльності . 

Реалізація програми школи лідерів « Я можу , вмію, дію»  забезпечує : 

· Сформованість певних компетентностей у лідерській діяльності ; 

· Підвищення самостійності  і творчого потенціалу  школярів; 

· Сформованість інтересу до активної позиції в діяльності; 

· Заохочення учнів брати ініціативу у вирішенні щоденних проблем ; 

· Особистісне зростання кожного учня ; 

· Активізація і вдосконалення індивідуального досвіду  дітей; 

· Усвідомлення учнями своїх особливостей і ресурсів , що допоможе кожному визначити індивідуальну мету для вдосконалення себе і свого середовища. 

Результатом участі в роботі районної Школи лідерів  повинно стати збільшення шансів кожного стати лідером у вибраній ним сфері діяльності і життя, уміння організовувати і керувати групою, відчуття соціальної відповідальності, ефективна громадська діяльність.
