Положення

про проведення районного дводенного 

піонерсько-туристичного зльоту

« Котигорошко»

Мета : виконання річного плану роботи відділу освіти та Центру дитячої та юнацької творчості , районної  програми розвитку дитячого громадського руху в районі ,  підведення підсумків роботи Солонянської районної дитячої спілки  “ Журавка” , пропаганда здорового способу життя , активізація спортивно-туристичної діяльності та  розвиток дитячого туризму  .

Місце проведення :  с. Бутовичівка  ( Бутовичівський ліс  )

Дата проведення   13-14.06. 2013р.
Кількість учасників :  запрошуються делегації  дитячих організацій  шкіл району в складі  10-12 учнів  8 та 10 класів , старші вожаті , педагоги-організатори , вчителі фізкультури    , відповідальні  за туристсько - краєзнавчу роботу в школі , батьки .

При собі мати:  наказ про призначення відповідального за збереження життя та здоров'я дітей під час проведения зльоту , медичні довідки про стан здоров'я дітей .  Без медичних довідок і наказу команди до участі в зльоті не допускаються ! 

У плані роботи зльоту :

Урочиста лінійка  відкриття зльоту , визначення правофлангових дитячих організацій ( за підсумками роботи у 2012-2013 н.р.) , підведення підсумків  районних заочних конкурсів на кращий  тимурівський загін дитячої організації , та правофланговий  загін « Майбутнє держави – це я , це ти»  , традиційні конкурси на кращий наметовий табір , конкурс   « Пекельна кухня»  ( приготування та захист фірмових страв  ) , туристичні  змагання ( участь приймають учні   8-х та 10 -х класів  ( 4 хлопчики  + 2дівчинки) ,  конкурс карт Солонянського району « Квітуча Солонянщина», виготовлених із  штучних квітів  ( із паперу , тканини , бісеру, атласної стрічки )   ,  фестиваль естрадної пародії    , робота  станції  « Влучний стрілець» ( стрільба з пневматичної гвинтівки )  , змагання з футболу , перетягування канату , спортивне орієнтування на місцевості.

Делегація повинна мати :

Символіку та атрибутику дитячої організації ( обов'язково прапори , барабани , емблеми дитячої  організації  , галстуки ) , мішені для стрільби  , туристичне спорядження ( палатки , спальники , рюкзак  , КОМПАС , прилади для кухні  ( кухонний  та столовий  посуд в достатній кількості  ), господарче приладдя   ( сокира , молоток , пилка , лопата , сірники )   ,  АПТЕЧКУ , запас води  3-4 бідони , запас продуктів  на 2 дні  , теплий одяг  .

Порядок проведення зльоту :
1-й день 

10.00 –12.00  - заїзд учасників , реєстрація , сніданок ;
розташування  наметів , поселення ,  оперативка з відповідальними за команду ( заявки , довідки про стан здоров’я дітей ,  графіки цілодобового чергування в наметовому містечку ) ;
13.00 – 14.30 -  конкурс  наметових таборів,  

15.00-15.30  - урочисте відкриття зльоту ;

15.30 – 16.30  - конкурс « Квітуча Солонянщина»;
17.00 – 18.30  -   спортивний туризм ;
17.00 – 18.30 –робота станції « Влучний стрілець»;

18.30 – 19.30 –  конкурс « Пекельна кухня»;

19.00 – 19.45 –  вечеря ;

19.45 – 21.00–  фестиваль естрадної пародії ;
21.00 –23.00 -  ігри , розваги , вогнище .

2-й  день 
7.30 – підйом ;

8.00 – 8.30 – ранкова зарядка ;

8.30 – 9.30 –  сніданок ;

9.30- 11.30 –  змагання зі спортивного орієнтування   
9.30 -11.30 -   змагання з футболу
11.30 -  13.00  - змагання з перетягування канату 
13.00 –14.30 –  обід ;

14.30 –15.15 –  підведення підсумків , лінійка , нагородження переможців ;

15.15 - 16.15  -  година спілкування , прибирання території ;

16.15 – 17.00 –  від’їзд  команд .

