21 листопада – День народження СПОУ
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Живи, зростай, Країно Веселкова!
   Процеси розбудови української держави привели до великих змін у різних галузях нашого життя. Але чи не найбільше ці зміни торкнулися дитячих об’єднань.
   Починаючи з кінця 80-х років XX століття у дитячому русі розвинулися процеси, які зруйнували засади єдиних офіційно визнаних організацій – піонерської та комсомольської. Натомість на місце єдиної масової громадської організації дітей та молоді постали об’єднання найрізноманітніших спрямувань.
    А законодавча підтримка ініціатив дітей та молоді створила передумови для виникнення в Україні цілого спектру громадських дитячих об’єднань, до складу яких входять сьогодні десятки тисяч дітей.   Саме в цих об’єднаннях ти зможеш виявити свою ініціативу, самостійність, спробувати реалізувати себе в житті суспільства, задовольнити свої потреби у спілкуванні з ровесниками, у дорослішанні та особистісному ствердженні. Вони охоплять ту частину твого життєвого простору, через яку лежить шлях до суспільства.

21 листопада 1990 року – на Х зльоті піонерів України прийнято рішення про створення Спілки піонерських організацій України. Символ СПОУ - веселка, гасло:  „За Батьківщину, добро і справедливість ”. Мета діяльності СПОУ - захист прав та інтересів дітей, створення умов творчого розвитку дітей. СПОУ відмовилась від монополії у дитячому громадському русі, від фіскальних принципів у своїй діяльності, політичного керівництва та патронату політичної партії, молодіжного союзу.  СПОУ проголосила себе самодіяльною, самостійною громадською  організацією дітей і дорослих, ідеалами якої є загальнолюдські цінності і пріоритети. Прийнято програму діяльності СПОУ "Я - родина - Батьківщина ".
