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ПОЛОЖЕННЯ

про проведення районного чемпіонату інтелектуальних ігор 
серед команд загальноосвітніх закладів району
Мета: Популяризація різних форм інтелектуальної діяльності, в тому числі інтелектуальних ігор серед підлітків, надання можливості найбільш обдарованій частині школярів міста реалізувати свій творчий та інтелектуальний потенціал.
Загальні положення:  Районний чемпіонат інтелектуальних ігор – це ігри знаючих, кмітливих, впевнених у своїх знаннях учнів, які постійно підвищують свій творчий потенціал, поширюють світогляд, культурний кругозір і наукову ерудицію, прагнуть до постійного самовдосконалення. Районний чемпіонат інтелектуальних ігор  проводиться у 5 турів: 

· відбірковий груповий турнір (листопад - грудень)
Олександропільська ігрова група - Олександропільський НВК

Новопокровська  ігрова група  - Новопокровська СШ

Сурсько - Михайлівська  ігрова група  - Сурсько - Михайлівська СШ

Придніпровська  ігрова група  - Калинівська  НСШ

Солонянська  ігрова група  - Солонянська СШ №1
· півфінальний груповий турнір (січень)
Новопокровська  ігрова група  - Новопокровська СШ

Сурсько - Михайлівська  ігрова група  - Сурсько - Михайлівська СШ

Солонянська  ігрова група  - Солонянський Центр ДЮТ
· фінальний груповий турнір (лютий)
Новопокровська  ігрова група  - Новопокровська СШ

Солонянська  ігрова група  - Солонянський Центр ДЮТ
· командний півфінал (березень) 
Солонянський Центр ДЮТ

· командний фінал (квітень)

Солонянський Центр ДЮТ
Учасники: У районному чемпіонаті інтелектуальних ігор  беруть участь команди загальноосвітніх шкіл. До складу команди входить 6 осіб. Кожна команда може мати ще двох запасних гравців. Зміни в складі команд дозволяється робити в перервах між ігровими турами.
До 09 листопада поточного року подається заявка до відділу освіти для участі у районному чемпіонаті інтелектуальних  ігор серед команд загальноосвітніх закладів району згідно поданої  форми.(додаток №1)
Правила проведення чемпіонату:  
І тур - відбірковий груповий турнір (листопад – грудень )

Інтелектуальна гра: «Ерудит- лото»

Правила гри: Розвиває логічне мислення, розширює кругозір, тренує пам'ять, можливе використання як в команді так й індивідуально, а також для визначення рейтингу гравців.

Ведучий читає запитання і дає на вибір чотири варіанти відповіді. Гравці вибирають правильний варіант протягом певного проміжку часу.
ІІ тур - півфінальний груповий турнір (січень ) 
Інтелектуальна гра:  «Ерудит- квартет»

Правила гри: У грі одночасно беруть участь 5  команд . Кожен бій складається з 12-ти тем. У кожній темі - 5 питань, диференціальної «вартості» - від 10 до 50 балів відповідно до зростаючою складністю. Всі питання переведені  у візуальний ряд - на екрані по частинах починає відкриватися зображення так чи інакше відповідне заданій темі. Команда, яка першою  здогадалася , що саме зображено на екрані, повинна  подати сигнал про готовність до відповіді, натиснувши на кнопку ігрової системи (або грюкнувши в долоні, якщо система відсутня). Якщо відповідь правильна, на рахунок команди  записується відповідну кількість балів (позначене на екрані), якщо неправильний - від його рахунку отмінусовивается така ж кількість балів. Гравець, що набрав за 1 бій найбільшу кількість балів (навіть якщо у всіх гравців виявилося негативна сума), він переходить в наступний круг (півфінал, фінал).
Для гравця, який подав сигнал про готовність, але сповільнює з відповіддю, ведучий починає зворотний відлік трьох секунд: «Три ... два ... раз ... Нуль!». На слові «Нуль» (але не раніше!) Будь-який гравець має право подати свій сигнал про готовність до відповіді.

Якщо гравець поспішив і подав сигнал раніше слова «Нуль», це вважається фальстартом, і даному гравцю записується штраф в мінус оголошене кількість балів.

Якщо картинка відкрилася до кінця, а гравці зволікають, ведучий починає зворотний відлік п'яти секунд: «П'ять, чотири, три, два, нуль», після чого відкриває правильну відповідь, і переходить до наступного слайду.

У кожного гравця є тільки одна спроба на відповідь. Давати два і більше варіантів відповіді не дозволяється.
Відповіддю повинно служити те і тільки те слово (вираз, назва), що зображено на екрані і відповідає назві теми. Тобто, якщо тема називається «Бороди», а на екрані зображена сцена з опери «Князь Ігор», то правильною відповіддю на це питання вважається «композитор Бородін» або «Олександр Порфирович Бородін», або просто «Бородін». Відповіді ж типу «Князь Ігор», «Автор опери» вважаються невірними і караються «мінусами».

У довгих назвах фільмів або книг гравцям дозволяється робити скорочення: наприклад, «Іронія долі» замість «Іронія долі, або З легким паром».
ІІІ тур - фінальний груповий турнір (лютий )
Інтелектуальна гра: «Брейн-ринг»

Правила гри: 
Жеребкування гри проводить ведучий безпосередньо перед початком етапу на основі попередньої реєстрації команд. Етап складається з певної кількості геймів у відповідності до жеребкування. У геймі одночасно беруть участь тільки дві команди, які визначаються шляхом жеребкування. Якщо форма проведення етапу містить груповий турнір, за перемогу команді нараховується 2 очки, за нічию – 1 очко, за програш – 0 очок. Одночасно брати участь у діях команди під час гри може не більше шести осіб. Завдання команд – своєчасно дати правильну відповідь на запитання, яке задав ведучий. За кожну правильну відповідь команда отримує одне ігрове очко. Відповіді даються усно. Ведучий задає запитання, після чого лунає звуковий сигнал, який свідчить про початок відліку часу, рівно 60 секунд. Відповідь на запитання дає представник команди, яка першою натиснула кнопку протягом 60 секунд після початку відліку часу. В разі правильної відповіді на запитання команда отримує одне ігрове очко, після чого звучить наступне запитання або закінчується гейм (у випадку останнього запитання гейму).

В разі неправильної відповіді команді-супернику надається 20 секунд для обговорення, протягом яких представник цієї команди дає відповідь, попередньо натиснувши на кнопку. В разі неправильної відповіді обох команд на запитання нікому не нараховується очко, після чого звучить наступне запитання або закінчується гейм (у випадку останнього запитання гейму). Ведучий може оголосити правильну відповідь на дане запитання або перенести розіграш цього запитання в наступні гейми. Відповідь вважається неправильною, якщо:

 - не розкриває суті запитання з достатнім ступенем конкретизації (необхідна ступінь конкретизації повинна бути вказана у запитанні чи визначається Суддівською колегією);

 - у відповіді допущені грубі помилки (неправильно названі імена, прізвища, назви, дати, спосіб дії і т.д.), що спотворюють чи змінюють суть відповіді.

У випадку підказки із залу під час обговорення запитання відповідне питання знімається і змінюється на інше. Переможцем гейму вважається команда, яка набрала найбільшу кількість очок. У разі однакової кількості очок переможця визначає серія додаткових запитань (не стосується групових турнірів).

За підсумками етапу обов’язковим є визначення володарів 1-4 місць.
ІV тур - командний півфінал (березень) 
Інтелектуальна гра: «Що?Де?Коли?»

Правила гри: 

Завдання команд - дати правильну відповідь на питання, поставлене  ведучим. За кожну правильну відповідь команда отримує одне ігрове очко. Відповіді даються в письмовому вигляді. Ведучий оголошує номер питання, зачитує текст питання і промовляє слово “Час”, після якого починається відлік хвилини обговорення. Через 1 хвилину ведучий починає зворотний відлік 10 секунд  впродовж яких команди повинні здати картки з відповідями. Вважається, що команда здала відповідь своєчасно, якщо її капітан (гравець) підняв до гори руку з карткою відповіді до закінчення зворотного відліку часу.

Відповідь є неправильною, якщо: 

· Форма відповіді не відповідає формі питання;

· Команда дала більш, ніж один варіант відповіді, хоча б один з яких не є вірним;

· У відповіді зроблено грубі помилки (не вірно вказані імена, прізвища, назви, дати, способи дії і т.п.), які змінюють суть відповіді.

Якщо у відповіді наведено додаткову інформацію, безпосередньою відповіддю вважається фраза або слово, які прямо відповідають формі питання; не вірна додаткова інформація не враховується у разі, якщо вона не змінює суть відповіді.


Команди-учасниці повинні під час турніру не покидати своїх ігрових місць до офіційного закінчення туру, не заважати роботі організаційної групи яка обслуговує чемпіонат, дбайливо ставитися до ігрового обладнання та приміщення в якому проходять ігри.


Якщо дві чи більше команд набрали однакову  максимальну кількість балів, то для цих команд проводиться додаткова гра, де цим командам задаються  питання до визначення переможця.
V тур - командний фінал (квітень)
Інтелектуальна гра: «Що?Де?Коли?»

НАГОРОДЖЕННЯ: призери чемпіонату нагороджуються дипломами та грамотами відділу освіти , переможець отримує перехідний кубок «Що?Де?Коли?»
