ВИМОГИ ЩОДО УЧАСТІ КОНКУРСАНТІВ
 В НОМІНАЦІЇ «ЛІТЕРАТУРА»
      Літературні твори можуть бути написані українською або російською мовою. Конкурс проводиться у трьох номінаціях: поезія, проза (казки, оповідання, фрагменти повісті або роману) і публіцистика.

     Критерії оцінки поданих робіт:

 - розробка теми;

 - оригінальність втілення ідеї твору;

 - композиція,

 - сюжет;

 - мова;

 - стиль.
     Поетичні, прозові та публіцистичні твори подаються на конкурс у друкованому та електронному вигляді обсягом до 10 друкованих сторінок (А4, шрифт 14 Times New Roman, одинарний інтервал, формат файла *.doc, *.rtf, *.txt).

     Учасники надсилають разом із літературними творами свої фотокартки розміром 10х15 та резюме, в якому надають наступну інформацію: рік та місце народження; адреса, за якою проживають; освіта (навчальний заклад, клас, курс); захоплення та уподобання; інформацію про свою літературну творчість; обов’язково вказують контактний телефон автора, e-mail (якщо є). Надані матеріали поверненню не підлягають.

      Припустимо надання фотокартки в електронному вигляді разом із текстовими матеріалами (але не в текстовому документі). У цьому випадку якість зображення має бути не гіршою, ніж 300dpi (або 300 пікселів/дюйм) розміром не менше 9х12 см.

     Не розглядаються: рукописи, що не відповідають умовам подання; надіслані без інформації про авторів і фотографій; твори, надіслані виключно електронною поштою; твори, отримані пізніше зазначеного терміну.

      Зміст однієї із конкурсних робіт повинен відображати тему: «Рідний край».
