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	ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «ЄДИНИЙ ПРОСТІР»

 Адреса: вул.Артема,14, м.Дніпропетровськ

тел.  067-632-63-78, 067-634-53-17, 067-567-46-86
e-mail: sios.dnepr@gmail.com
сайт: commonspace2015.com

http://vk.com/commonspace2015

https://www.facebook.com/commonspace2015


ПРИЛОЖЕНИЕ № 2
Положение

по реализации социально-значимого проекта

“Школа своими руками”

Базовая идея проекта: 

      Команды школ-участниц проекта  должны преобразить здание самой школы и школьного двора конкретными делами, чтобы именно данная школа смогла быть одним из весомых претендентов на звание лучшей школы с получением инвестиционной суммы денег или материальных призов на развитие школ-победительниц проекта. Для достижения этого лидеры ученического самоуправления каждой школы собирают инициативную команду, которая формирует план проведения конкретных дел, посильных для выполнения данного школьного коллектива, и согласовывает его с администрацией школы. После чего организованная команда школы реализует намеченный план действий.

Цели проекта:   

1)
  Представить Днепропетровскую область как передовую область в Украине по консолидации сил общественности и властей под эгидой проведения массового социально-значимого проекта с пользой для государства и жителей под лозунгом воспитания патриотизма к Родине, который имеет конкретные точки приложения в помещениях школ и школьных дворах.       

2)
 Создать новую культуру отношений по следующим направлениям: между родителями и детьми, между детьми и педагогами, между педагогами и родителями, между старшими и младшими учениками.

Предлагаемый проект  объединяет круги общественности, власти и бизнеса в рамках социального взаимовыгодного партнерства с целью популяризации патриотизма среди широких масс населения с пользой для школ.

Сроки реализации проекта: на протяжении IV учебной четверти (апрель-май 2016 г.)
Какие конкретные дела (как примеры) могут делать школы-участницы конкурса в течении  учебного процесса ???
3.1. Внутри школы могут выполняться нижеследующие инициативы школьных команд :

        А) украшение живыми цветами, растениями,

        Б) обновление гардин, занавесок, жалюзи на окнах,

        В) создание мини творческих экспозиций в холле, при входе в помещение школы, в видных углах на этажах (стенды, мини водопады, лучшие рисунки, поделки учеников и т.д.),

        Г) мини архитектурные формы в виде образов людей, животных а также в виде экспозиций античного мира, казачества, известных периодов истории нашей Родины,

       Д) модернизация музеев, мини музейных уголков в школах, где они имеются, и обновление стендов, мебели и т.д. этих музеев согласно реальных потребностей каждой школы.

       Е) граффити участка холла, стены, угла, входной зоны,… по теме вечных ценностей, украинского этно, исторического наследия родного края,…
3.2. На фасаде школы могут быть реализованы нижеследующие примеры инициатив команд-участниц конкурса:

       А) покраска, побелка фасада,

       Б) нанесение художественного сюжета на наиболее показательной стене или рисунка на патриотическую или иную тему в размере целой стены, части стены, угла, входной зоны...

3.3.  На территории школьного двора могут быть использованы следующие идеи для реализации:

А) ремонт или расширение зоны спортивной площадки,

Б) ремонт имеющихся и установка дополнительных лавочек, мини зон отдыха,

В) создание у/над въездными центральными воротами в школьный двор стелы в виде мини архитектурной формы как визитной карточки данной школы, включая (при желании) надпись девиза школы.

Вышеуказанный список инициатив является очень узким по сравнению с возможным творческим подходом команд-участниц школ.

Алгоритм реализации проекта:

4.1.
Съемка процесса выполнения конкретных дел на благо родной школы командой-участницей конкурса в форме видеоролика (примером может послужить известная телепрограмма “Квартирный вопрос”, где производится съемка комнаты до ремонта, потом процесс преображения комнаты по этапам ремонта и в конце для наглядности отличия комнаты до и после ремонта показывается конечный результат). В сюжете видеоролика приветствуется отображение герба/девиза/гимна школы с уточнением уникальности истории школы, что является результатом совместной деятельности педагогов, родителей и учеников школы. Профессиональное видео не обязательно !!!
4.2.      Промежуточные видеоролики и фото-отчеты можно выкладывать в паблике Вконтакте http://vk.com/commonspace2015 в разделе  «Школа своими руками»в альбоме с номером своей школы.
Краткая инструкция по пользованию пабликом

(Общей страницей социальных проектов от 
Союза Общественных Организаций “Единый Простор” Вконтакте)

· Ссылка на паблик:  http://vk.com/commonspace2015.
· Для размещения видео/фотоматериалов по реализации социального проекта в Вашей школе на паблик желательно назначить ответственного школьника, зарегистрированного Вконтакте.

· Фотографии можно разместить в альбоме с названием Вашей школы в разделе “Фотоальбомы” справа.

· Видеофайлы размещаются в разделе «Видеозаписи» справа.

· Любые вопросы по паблику и проекту можно задать в разделе «Обсуждения».

4.3.
Подача итогового видеоролика/фотопрезентации (при невозможности съемки видео) для рассмотрения в конкурсную комиссию осуществляется до 20.05.2016г. Конкурсная комиссия проекта состоит из состава представителей общественности, Управления образования областного совета, экспертов в сфере социального предпринимательства и меценатов. Продолжительность видеоролика/фотопрезентации не должна превышать 5-7 минут. 
4.4.
Выбор лучших из всех представленных видеороликов школ-участниц конкурса для определения перечня школ на возможное посещение представителями конкурсной комиссии.
4.5.
Определение победителей с вручением дипломов государственного образца и получением инвестиционной суммы денег или материальных призов на развитие нескольких лучших школ по оценкам компетентного жюри будет проводиться 04 июня на Молодежном фестивале в г. Днепропетровске. Общий призовой фонд проекта будет разделен между тремя призовыми местами (по 1-2 школы на каждое призовое место).


По возникающим вопросам контактировать с координатором проекта МОС «Единый простор»: Васильева Юлия, моб. 067 634 53 17.
e-mail:gurjul30@gmail.com
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