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            Продовження додатка 

ІНФОРМАЦІЙНО-МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ
щодо організації та участі в щорічному районному фестивалі дитячих аматорських театральних колективів закладів освіти „Театральна мозаїка”
Мета і завдання

З метою виявлення та заохочення молоді у різних видах театральної діяльності, їх розвитку та надання системної підтримки, привернення уваги громадськості, державних та комерційних структур до виховання всебічно розвиненої та освіченої особистості юних громадян України, надання їм підтримки в розвитку творчого потенціалу, самореалізації і духовного самовдосконалення щорічно проводиться районний фестиваль дитячих аматорських театральних колективів закладів освіти „Театральна мозаїка” (далі – Фестиваль).

Основними завданнями Фестивалю є: розвиток та популяризація дитячої театральної творчості, кращих робіт юних театральних діячів, пропаганда вітчизняного театрального мистецтва, визначення шляхів, способів та тенденцій розвитку дитячого театрального мистецтва, створення сприятливих умов для розвитку творчої діяльності дітей та молоді у відповідній галузі, спрямування роботи гуртків та студій театрального мистецтва на морально-етичне виховання підростаючого покоління, обмін практичним досвідом організації та роботи дитячих театральних студій та гуртків, сприяння збільшенню мережі гуртків театрального мистецтва та підвищенню рівня їх майстерності.

Умови та терміни проведення Фестивалю
Фестиваль проводиться щорічно у два етапи:

перший − районний етап(Новопокровська зона – 01.03.2016; Солонянська зона – 02.03.2016); другий обласний етап, в якому беруть участь переможці районних та міських етапів або колективи з міст та районів.

Фестиваль проводиться за такими жанровими спрямуваннями: драма; комедія; трагедія; моновистава; СТЕМ; театр КВК; мюзикл; казка.

Тривалість виступу театрального колективу до 15 хв.

Учасники Фестивалю
До участі у Фестивалі запрошуються представники дитячих аматорських театральних колективів загальноосвітніх, навчальних закладів. Вік учасників Фестивалю від 6 до 18 років включно. Керівнику колектива - учасника необхідно подати  заявку - програмку до 29.02.2016 на електронну адресу ЦДЮТ solone2010@yandex.ru. Форма програмки додається.
Критерії оцінювання вистав:

художній рівень репертуару;

режисерський задум і засоби його втілення;

рівень виконавської майстерності;

якість сценографії (декорації, костюми, грим, світло);

музичне та шумове оформлення;

рівень сценічної культури.

Підведення підсумків та нагородження переможців Фестивалю

Журі Фестивалю визначає переможців, присуджуючи звання „Кращий театральний колектив”, „Краща акторська робота” та „Гран-прі фестивалю”. Переможці та учасники Фестивалю нагороджуються дипломами та пам’ятними подарунками.
ПРОГРАМКА

виступу учасника щорічного районного фестивалю  дитячих театральних 

аматорських колективів закладів освіти  „Театральна мозаїка” 

1. Назва театрального колективу.

2. Назва театрального дійства (автор).

3. Жанр.

4. Дійові особи та виконавці (вік).

5. Короткий зміст театрального дійства (за бажанням).

6. П.І.Б. керівника дитячого аматорського колективу.

