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ПОЛОЖЕННЯ
про районний  щорічний конкурс на кращий методичний
матеріал туристсько-краєзнавчої тематики

1. Мета і завдання конкурсу
Районний  щорічний конкурс (далі Конкурс) на кращий навчально-методичний матеріал туристсько-краєзнавчої тематики проводиться з метою надання методичної допомоги педагогам в організації туристсько-краєзнавчої роботи з учнівською молоддю як важливого напряму позашкільної освіти.
Завдання Конкурсу:
розвиток дитячо-юнацького туризму та краєзнавства; оновлення    програмно-методичного    забезпечення    розвитку    дитячо-юнацького туризму і краєзнавства;
виявлення і впровадження нових підходів, форм і методів виховання, позашкільної і позаурочної роботи з дітьми і молоддю, які відповідали б потребам розвитку особистості в умовах національного відродження; пропаганда і популяризація дитячо-юнацького туризму і краєзнавства як основних засобів пізнання і успадкування історичних і культурних надбань свого народу, формування національної свідомості, любові до рідної землі; вивчення, узагальнення і розповсюдження позитивного досвіду туристсько-краєзнавчої роботи з учнівською молоддю, здобутків педагогів-новаторів у навчально-виховному процесі;
розвиток творчої  активності  педагогічних  колективів  закладів  освіти, поглиблення їх освітньої та фахової підготовки, набуття нових знань; науково-методичне забезпечення навчально-виховних закладів з питань організації туристсько-краєзнавчої діяльності і змістовного дозвілля дітей і молоді;
створення умов для здобуття додаткової освіти дітьми і молоддю шляхом їх участі в науковій, пошуковій, туристсько-краєзнавчій діяльності; відбір та підготовка до видання кращих авторських методичних матеріалів, програм, навчальних посібників тощо для подальшого використання у діяльності навчальних закладів.
2.
Керівництво конкурсом
Загальне керівництво конкурсом здійснює  відділ освіти Солонянської райдержадміністрації 
Безпосереднє керівництво підготовкою і проведенням Конкурсу покладається на Солонянський районний Центр дитячої та юнацької творчості 
3. Учасники конкурсу
У Конкурсі беруть участь педагогічні працівники , творчі групи у кількості до З осіб навчально-виховних та позашкільного закладу  району  - автори методичних матеріалів туристсько-краєзнавчої тематики.
4. Термін проведення конкурсу
Конкурс має довгостроковий характер і проводиться щороку.
Методичні матеріали направляються  в Солонянський районний Центр дитячої та юнацької творчості . Останній термін подачі матеріалів до 1 листопада  поточного року . Матеріали, відправлені пізніше зазначеного строку, будуть розглядатися в конкурсі наступного року.
На основі протоколів оцінки  конкурсних матеріалів і висновку журі визначаються кращі роботи в кожній номінації:
- Методичні рекомендації ;

- Програми гуртків ;

- Матеріали, що висвітлюють досвід організації туристсько-краєзнавчої роботи ;

- Туристські маршрути
5.  Вимоги до конкурсних матеріалів
На Конкурс приймаються методичні матеріали туристсько-краєзнавчої тематики , підготовлені працівниками і творчим активом навчальних та позашкільних закладів тощо, у вигляді брошури, буклету, машинописного тексту та в електронному варіанті на диску чи дискеті з обов'язковим зазначенням даних автора (прізвище, ім'я, по-батькові повністю, місце роботи, посада), використаної і рекомендованої літератури і поміткою в правому верхньому куту "На конкурс".
Методичні рекомендації повинні складатися орієнтовно з таких розділів: вступ (актуальність теми, мета і завдання роботи, на яке коло читачів розраховані рекомендації), основна частина (розкриття теми), висновки, додатки, список рекомендованої літератури.
Програми гуртків мають містити пояснювальну записку (актуальність введення програми, новизна; мета і завдання програми; характеристика зв'язку із загальною освітою; можливості програми для розвитку творчих здібностей особистості, рекомендації щодо організації та форм проведення занять); навчально-методичний план з зазначенням кількості годин на теоретичні і практичні заняття; безпосередню програму - детальне розкриття навчально-тематичного плану; вимоги щодо рівня знань, вмінь та навичок гуртківців; список рекомендованої літератури.
Матеріали, що висвітлюють досвід організації туристсько-краєзнавчої роботи окремими педагогами або педагогічними колективами, мають показувати об'єктивний аналіз, методику і систематичність роботи, її результати і ефективність, можливість подальшого практичного застосування.
Туристські маршрути повинні висвітлювати привабливість маршруту з краєзнавчої і спортивної точки зору та обґрунтування вибору маршруту; містити коротку фізико-географічну характеристику району подорожі, довідкові дані про маршрут ("нитка" маршруту, протяжність, тривалість подорожі у днях, категорія (ступінь) складності тощо), технічну характеристику маршруту, список рекомендованої літератури: доповнюватися картографічними та ілюстративними матеріалами.
Конкурсні матеріали мають бути написані українською мовою.
Матеріали, які не відповідають зазначеним вимогам, а також матеріали інструктивного характеру (накази, положення, умови проведення різних масових заходів і та ін.), не розглядаються.
Контроль за своєчасним  направленням і належним оформлення конкурсних робіт покладається  на адміністрації загальноосвітніх закладів  .
