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У К А З  
ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ 
Про День Європи


 
     Враховуючи стратегічний   курс   України    на    європейську  інтеграцію,  п о с т а н о в л я ю: 


     1. Установити в Україні День Європи,  який відзначати щорічно у третю суботу травня. 


     2. Кабінету  Міністрів  України,  Раді  міністрів  Автономної  Республіки Крим,  обласним, Київській та Севастопольській міським, 
районним державним адміністраціям забезпечити  здійснення  заходів щодо організації та проведення в Україні Дня Європи. 


     3. Державному  комітету  телебачення  і радіомовлення України  разом  з  Міністерством  закордонних  справ  України   забезпечити 
висвітлення  у  засобах  масової  інформації  здійснення  заходів,  пов'язаних з організацією та проведенням в Україні Дня Європи. 
 
 Президент України                                         Л.КУЧМА 
 м. Київ, 19 квітня 2003 року 
          N 339/2003

Представництво Європейської комісії

http://www.delukr.ec.europa.eu/page38453.html
Чому ми святкуємо День Європи?
9 травня вважається Днем народження Європейського Союзу. 

Саме у цей день 56 років тому міністр закордонних справ Франції Робер Шуман представив усьому світові своє бачення майбутнього єдиної Європи – ключ до миру та добробуту на континенті у той час, коли люди ще не відійшли від травм минулої війни, а Європа вже стояла на порозі третьої світової війни. 

Декларація Шумана вважається відправною точкою на шляху до Дня Європи. 

Тоді у Парижі 9 травня 1950 року Шуман закликав Францію, Німеччину та інші європейські країни об’єднати їхні вугільну та сталеливарну галузі промисловості (основи нарощування військової техніки) та віддати їх в управління новій наднаціональній структурі. Це стало „наріжним каменем Європейської федерації”. Завдяки об’єднанню економічних зусиль і розподілу досягнутих результатів європейські країни уникнули накопичення військової могутності одна проти одної, що і забезпечило мир на нашому континенті. 

Три з половиною десятиліття потому на Міланському самміті 1985 року лідери ЄС вирішили увічнити день проголошення Декларації Шумана та постановили щорічно відзначати 9 травня як „День Європи”. 

Ця дата співпадає з Днем Перемоги у Другій світовій війні (8 травня у країнах Західної Європи) і не дає нам забути про те, що нинішньому миру передували кровопролитні війни та величезні втрати. 

На День Європи ми шануємо наші спільні цінності, спільну історію та, що найголовніше, наше спільне майбутнє. До того ж, День Європи, разом з єдиною валютою (євро), прапором і гімном, є символом ЄС як політичної сили. 

День Європи – це також хороша нагода добре розважитися у Європейському містечку і під час концерту та більше дізнатися про унікальні культури Європи!
http://www.kmu.gov.ua/
День Європи в Україні

День Європи – це символ започаткування нової успішної моделі мирної співпраці між державами, що ґрунтується на спільних цінностях та інтересах.
Рішення щодо відзначення 9 травня Дня Європи в Європейському Союзі було прийнято у 1985 році на Саміті Ради ЄС у Мілані. До 1997 року це свято мало переважно культурно-мистецьку спрямованість та носило обмежений характер. 
У 1997-1998 роках до святкування Дня Європи залучилися держави-кандидати на вступ до ЄС. У цих країнах святкування набуло певного політичного забарвлення і було спрямоване на формування громадської думки стосовно підтримки вступу до Євросоюзу. Проводилися регіональні конференції та круглі столи; публічні дебати, виступи на телебаченні та радіо громадських діячів; широка інформаційно-роз’яснювальна кампанія; культурно-розважальні програми та спортивні змагання тощо. 
Україна – єдина держава не член ЄС, в якій на державному рівні відзначається День Європи (цей день святкують також у країнах-кандидатах – Македонії, Туреччині, Хорватії).
Щорічне відзначення згаданого заходу в нашій державі було започатковано Указом Президента України від 19 квітня 2003 р. № 339, яким встановлено третю суботу травня датою святкування в Україні Дня Європи. 
Цього року День Європи в Україні відзначався восьмий рік поспіль.
У привітанні громадян України з цим святом Прем’єр-міністр України Микола Азаров зазначив, що „...відзначення Дня Європи в нашій державі – це підтвердження єдності України та Європи не тільки за географічною ознакою, а і за духом, історією, спільними цінностями, адже український народ є невід’ємною частиною європейської цивілізації”.  
Святкування Дня Європи у столиці та регіонах України відбулося згідно Плану заходів з відзначення Дня Європи в Україні та відповідних регіональних планів заходів. 
З метою анонсування запланованих заходів з відзначення Дня Європи в м. Києві 12 травня МЗС за сприяння Представництва ЄС в Україні проведено протокольний захід у Дипломатичній Академії при МЗС України та прес-конференцію за участі заступника Міністра закордонних справ України і Глави Представництва ЄС в Україні.
Традиційно, офіційна церемонія відкриття Дня Європи відбулася 15 травня 2010 р. у м. Києві за участю керівництва МЗС, Київської міськдержадміністрації, Представництва ЄС в Україні та дипломатичних місій держав-членів ЄС, інших високопосадовців. 
На вул. Хрещатик було розгорнуто „Європейське містечко”. У наметах-павільйонах держав-членів ЄС та міжнародних організацій була представлена інформація про географію, культуру, історію держав-членів ЄС та України. Павільйон „Україна” представив культурно-мистецьку програму. Мешканці та гості столиці мали можливість скуштувати європейські національні страви, навчитися народним танцям, взяти участь у мовних курсах. 
У публічних дебатах у рамках відзначення Дня Європи взяли участь представники МЗС України, Представництва ЄС в Україні, посольств держав-членів ЄС (зокрема, Австрії, Бельгії, Іспанії, Німеччини, Польщі, Румунії, Фінляндії) та громадських організацій України (Міжнародного фонду „Відродження” та громадської організації „Європа без бар’єрів”). Під час дискусій були обговорені питання перспектив укладення Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, створення зони вільної торгівлі та візової проблематики.
Довідково: захід проведено спільно з громадською організацією „Ялтинська європейська стратегія”.
Цього року, крім традиційних, було проведено низку інших культурно-розважальних заходів, зокрема:
-  „Європейський парад”, організований Всеукраїнською молодіжною організацією „Європейська молодь України” за підтримки Міжнародного фонду „Відродження”;
-  Всеукраїнська акція „Зробимо життя безпечним” під патронатом МНС України;
-  спортивна акція на підтримку фінальної частини Чемпіонату Європи з футболу Євро-2012;
-  концертно-розважальна програма „Зелений день Європейського міста”;
-  міжнародна виставка образотворчого мистецтва „24 carats of arts” за підтримки громадської організації „Клуб хореографічного і вокального мистецтва „Міленіум”. 
З нагоди відзначення свята Мінсім’ямолодьспортом спільно з Державним інститутом розвитку сім’ї та молоді проведено науково-практичну конференцію „Стратегія європейської інтеграції очима молодіжних лідерів” (12.05.10), а Мінрегіонбудом спільно з Академією муніципального управління – конференцію на тему „Досвід впровадження стандартів доброго врядування на місцевому рівні в Україні та інших європейських країнах” (18.05.10).
Широкомасштабні заходи з відзначення Дня Європи також проведено в усіх регіонах України. Особливістю цьогорічного святкування стало широке залучення неурядових та молодіжних організацій до організації заходів. 
За підтримки Представництва ЄС в Україні та посольств держав-членів ЄС відбулися урочисті заходи з нагоди відзначення Дня Європи у мм. Херсоні (22.05.10) та Маріуполі (29.05.10).
Довідково: у рамках святкування на центральних площах міст було встановлено „Європейські містечка”, проведено публічні дебати, мовні курси, футбольні турніри та облаштовано куточки європейських мистецтв і танців. З нагоди відзначення свята в Херсонському державному університеті відкрито Інформаційний центр ЄС, а в м. Маріуполі закладено „Алею Європи”. 
Крім того, за участі Представництва ЄС в Україні та посольств держав-членів ЄС відбулись конференції, презентації, зустрічі зі студентами у мм. Сімферополі, Севастополі, Луганську та Свердловську (Луганської обл.), а також містах Закарпатської області. У мм. Києві (з 10.06.10) та Львові (з 17.06.10) проведено Фестивалі європейського кіно.
У рамках святкування Дня Європи у регіонах проведено численні інформаційні та культурно-масові заходи, у тому числі:
- виставки та розважальні програми за участю національних колективів художньої самодіяльності та артистів; 
Довідково: Волинською облдержадміністрацією проведено фестиваль традицій і звичаїв держав-членів ЄС „Євробачення”, Кіровоградською облдержадміністрацією – фестиваль „Єврофест-2010”, Рівненською облдержадміністрацією – ЄвроКарнавал.
- експозиції образотворчого мистецтва та фотовиставки, присвячені різним аспектам життя країн ЄС та регіонів України;  
- європейські містечка чи ярмарки (у т.ч. Запорізькою та Харківською облдержадміністраціями);
- спортивно-масові заходи (наприклад, Київською облдержадміністрацією проведено спортивно-розважальну гру „Euro-quest-2010”);
- інші заходи.
Довідково: зокрема, Дніпропетровською облдержадміністрацією проведено конкурс графіті „Крокуємо до Європи” і „Парад Шумана”, Донецькою облдержадміністрацією - Дні національних кухонь держав-членів ЄС. Житомирською облдержадміністрацією проведено інформаційно-навчальний семінар „Місце України в архітектурі європейської безпеки” за участю представників СКМУ та Інституту трансформації суспільства. Чернігівською облдержадміністрацією презентовано нове видання „Європейська інтеграція на регіональному рівні: Чернігівська область”. Закарпатською облдержадміністрацією проведено щорічний Українсько-словацький день добросусідства. 
У загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах, а також обласних центрах перепідготовки та підвищення кваліфікації місцевими органами виконавчої влади спільно з МОН проведено: 
- тематичні уроки-диспути, круглі столи, громадські читання з питань європейської інтеграції, політичних, економічних, правових, освітніх, соціальних та культурних аспектів розвитку співпраці між Україною та ЄС (у т.ч. уроки-диспути „Боротьба з бідністю і соціальною ізоляцією в Україні та державах-членах ЄС у м. Севастополі, уроки-семінари „Україна - ЄС. Нові перспективи” у Волинській обл., цикли лекцій „Спрощення оформлення віз між Україною та Європейським Співтовариством” у Луганській обл. та цикли інформаційних семінарів „Європа ближче, ніж ти думаєш!” у Черкаській обл. );
- засідання євроклубів, дискусійних та політичних клубів, прес-клубів, клубів дитячої дипломатії, присвячені відзначенню Дня Європи;
- конкурси творчих завдань та дитячих малюнків (у т.ч. „Молодь Прикарпаття хоче жити в Європейському домі” в Івано-Франківській обл. та „Прогулянки казковою Європою” у Чернівецькій обл.);
- науково-практичні конференції, цикли бесід і тренінгів (у т.ч. Міжнародну конференцію  „Південь України в процесі європейської інтеграції” Одеською облдержадміністрацією) тощо.
Особливу увагу надано інформаційно-роз’яснювальній кампанії Дня Європи в Україні. Так, в обласних та районних засобах масової інформації, а також на офіційних веб-сайтах органів виконавчої влади розміщено повідомлення про відзначення Дня Європи.
Довідково: інформація щодо відзначення свята висвітлювалася Державною телерадіокомпанією „Українське телебачення і радіомовлення” в програмах „Україна дипломатична” та „Європейське тяжіння”; Черкаською обласною телерадіокомпанією „Рось” у програмі „Шлях до Європи”; Вінницькою державною обласною телерадіокомпанією в програмі „Єврочас”, у рамках якої реалізовано спецпроект „Євростандарт по-вінницькі”; Львівською обласною державною телерадіокомпанією запроваджено цикл передач про євроінтеграційні пріоритети України. Маріупольською міськрадою створено спеціальний веб-сайт, присвячений відзначенню Дня Європи.  
Рівень інтересу громадян України, виявлений цього року до святкування Дня Європи, свідчить про підтримку суспільством курсу європейської інтеграції, реалізація якого є завданням усіх гілок влади в Україні.
