Умови проведення

районного етапу природоохоронної акції

«Первоцвіти Дніпропетровщини»
1. Загальні положення
     Природоохоронна акція «Первоцвіти Дніпропетровщини» проводиться управлінням освіти і науки обласної державної адміністрації, державним управлінням екології та природних ресурсів в Дніпропетровській області та обласним еколого-натуралістичним центром дітей та учнівської молоді з залученням організацій та осіб, діяльність яких пов’язана з охороною та збереженням довкілля.

2. Мета та завдання акції.
     Основною метою акції є проведення практичних природоохоронних заходів та широкої екологічної пропаганди щодо охорони ранньоквітучих рослин, збереження та відновлення видового різноманіття рослинного світу, духовне збагачення особистості, виховання екологічної свідомості.

Завданнями акції є:

· збір інформації про поширення, середовище існування, сучасний стан популяцій окремих видів первоцвтів та форми їх охорони на території області;

· організація та проведення постійних спостережень ( моніторингу) за станом популяцій1 та необхідних досліджень первоцвтів з метою розробки наукових основ їх охорони та відтворення;

· вивчення ареалів і картографування поширення видів ранньовесняних рослин в межах облсті;

· сприяння знахідкам в межах свого регіону нових місць зростання первоцівтів, видів яких заненсено до Червоної книги України, для їх подальшої охорони та збереження;
· проведення широкої виховної роботи серед населення;

· розповсюдження та публікація матеріалів про необхідність збереження первоцвітів в засобах масової інформації для широкого обговорення громадськстю.

3. Учасники акції.

     Учасниками акції можуть бути учні загальноосвітніх шкіл,  вихованці еколого-натуралістичних гуртків, громадські організації, діти з батьками, окремі особи, які дбають про збереження та відновлення довкілля.

4. Умови проведення акції.

    Акція проводиться  щорічно в два етапи .

І етап – районний 

ІІ етап – обласний

На першому етапі на місцях здійснюються наступн заходи:

- різноманітні виходи в природу до місць  зростння первоцівтів ( екскурсії, експедиції тощо), під час яких проводиться фенологічні спостереження, картографування, облік чисельності рослин, фотографування, наукові дослідження;

- заповнення анкет ( додаток 1);

- проведення конкурсів малюнків, плакатів, творчих робіт (віршів, оповдань, творів, легенд, казок);

- випуск та розповсюдження листівок про необхіднсть охорони та збереження первоцвітв;

- збір місцевих назв, проведення пошуково-краєзнавчої роботи;

- участь у рейдах щодо охорони місць зростання первоцвітв  тощо

Підведення підсумків та нородження перможців.

Відповдні матерли про проведення акції у вигляді малюнків, плакатів, друкованих та фотозвітів, творчих робіт (віршів, казок, рефератів, оповідань), анкет, щоденників, спостережень тощо подаються до  1 травня  поточного року .

5. Пдведення підсумків проводиться за номінацями:

1. Екологчна пропганда (найкрщі листівки із закликами про збереження первоцвітв, публікації в пресі,  виготовлення відеофільмів).

2. Конкурс творчих робіт, малюнків, плакатів.

3. Практична природоохоронна діяльність (рейди, вирощування первоцвітів, створення мікрозаказників тощо).

4. Науково-дослідницька робота ( моніторингове дослідження, вивчення ареалів, картографування, дослідження популяцій тощо)

Переможці акції нагороджуються  грамотами відділу освіти  Солонянської  районної державної адміністрації , кращі матеріали направляються на обласний етап акції.
