Умови проведення 
районних змагань юннатів «Знаю,вмію,дію»
Загальні положення: районні змагання юннатів „Знаю, вмію, дію ” проводяться в рамках обласних конкурсних змагань юних натуралістів “Знаю, вмію, дію ” з метою широкого залучення дітей та учнівської молоді до збереження біологічного різноманіття, стимулювання їх творчого самовдосконалення, сприяння модернізації змісту науково-дослідницької, експериментальної і практичної діяльності навчальних закладів, підвищення ефективності навчально-дослідної роботи в галузі біології, екології, сільського  господарства, створення умов для самовдосконалення та творчої реалізації особистості.          
Термін і місце проведення: районні змагання юннатів Солонянщини „Знаю, вмію, дію ” будуть проводитися 30 квітня 2014 року о 09 годині в Центрі дитячої та юнацької творчості.
Учасники змагань: до участі у районних змаганнях юннатів «Знаю, вмію, дію» запрошуються вихованці еколого – натуралістичних гуртків та учні загальноосвітніх закладів району. Склад команди – 3 дітей. Вік учасників – 12-14 років. Обов'язково команду супроводжує вчитель біології або керівник еколого –натуралістичного гуртка.
Порядок організації та проведення змагань: районні змагання будуть проходити за роботою у секціях:
· квітникарство та озеленення;

· екологія, зоологія та природоохоронна робота;
· сільське господарство
Для роботи в кожній секції запрошуються по 1 учаснику від делегації. 
Програмою змагань передбачено: 
· теоретичний тур змагань в рамках навчальних програм за напрямком роботи секції передбачає володіння учасниками знань про основні регіональні, державні  та світові екологічні проблеми, реалізацію шляхів їх вирішення, особливості вирощування однорічних, дворічних та багаторічних квітково-декоративних, овочевих, культурних,  деревних та чагарникових  рослин, основних правил догляду за ними тощо.

· практичний тур змагань передбачає виявлення знань учнів щодо видового різноманіття флори та фауни степових, лучних та лісових біоценозів, культурних квітково-декоративних та деревних рослин закритого та відкритого ґрунту, визначення насіннєвого матеріалу бур’янистих, квіткових, деревних  рослин.

· презентація домашньої роботи (власноруч зібрані гербарії, колекції, 
особисті звіти про участь в конкурсах, акціях еколого-натуралістичного профілю, щоденники спостережень тощо). Захист домашньої роботи не потрібен.
Вимоги конкурсних змагань: учасники конкурсних змагань повинні знати програмний матеріал за вибраним напрямком, а також представити власну творчу роботу: реферат, колекцію, гербарій, малюнки, фотографії, схеми, муляжі тощо, який оцінюватиметься додатковими балами, а також знати:

З зоології

· різноманітність тварин, основних представників найважливіших груп тварин України
· рідкісні та зникаючи види тварин та птахів
· знати зоологічне обладнання та вміти ним користуватися.

З квітникарства

· групи квітниково – декоративних рослин, їх біологічні особливості (відкритий та закритий грунт), розмноження та визначення,типи квітників ( рабатка , партер , клумба , рокарій, палісадник, альпінарій, міксбордер)
· методи та стиль складання букетів та композицій
· правила етикетування кімнатних рослин

· добір рослин для оформлення біокабінету, шкільного подвір’я.

З екології

· рідкісні та зникаючі види тварин та рослин своєї місцевості
· види територій, що охороняються
· структуру Червоної книги України
· вміти визначати поширені лікарські рослини (за гербарієм колекцією, в природі)
· рослини, що використовуються у проведенні протиерозійних насаджень, їх визначення
· рослини, що очищують повітря
· взаємовідносини  організму з довкіллям
· екологічні проблеми сучасності.
З сільського господарства

· організація та зміст роботи основних відділів навчально – дослідної земельної ділянки, а саме овочевий відділ та квітники.
· досліди на ділянках

· строки сівби чи садіння рослин
V. Підведення підсумків.

За підсумками роботи районних змагань юннатів визначаються переможці, які будуть нагороджені грамотами відділу освіти Солонянської райдержадміністрації та  районного Центру дитячої та юнацької творчості.  В кожній із секцій будуть  визнані по 3 школярі  - переможці із загальної кількості учасників змагань. Переможці будуть відзначені під час урочистого закриття районних змагань.









