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Номінації та критерії оцінювання


5.1. Тема Фестивалю 2014: «Дружба народів світу».

5.2.Фестиваль проводиться у наступних номінаціях:
- вокал (народний, академічний, естрадний, джазовий та ін.);
- хореографія(народний танець,  український народний танець та ін..);
- циркове мистецтво (жонглювання, силове жонглювання, антипод, еквілібристика, хула-хуп, каучук, акробатика, ілюзіон, клоунада та ін.);

- література (сценарії, створення авторської казки з додатковим ілюструванням);

- образотворче мистецтво (створення малюнка на казкову тему);

- декоративно - ужиткове та прикладне мистецтво (роботи дітей, виконані своїми руками, виготовлення ляльок казкових героїв, виробів з місцевого природного матеріалу та ін.);

- костюм (виготовлення костюму на тему «По країнах та континентах». Національні костюми, культура та історія народів світу, моделювання і пошиття костюма казкового персонажу та ін.).


5.3. Критерії оцінювання:


1. Номінація вокал «ЧАРІВНИЙ ГОЛОС»


Для участі необхідно надіслати CD диски із якісним записом (не менше двох творів). Можливе використання бек-вокалу, що не дублює партію соліста.  


Виступи оцінюються журі за критеріями: 

- творча індивідуальність, чистота виконання, відповідність репертуару вокально-технічним і віковим особливостям виконавця, володіння навиками вокального мистецтва, якість музичного супроводу, емоційність виступу, культура виконавської майстерності, сценічна культура, естетика зовнішнього  вигляду, реалізація художнього задуму на основі усвідомлення музичної форми твору.


Тривалість виступу: для солістів - до 04 хвилин,  ансамблів - до 05 хвилин.


2. Номінація хореографія «КАЗКОВИЙ РЕВЕРАНС»


Хореографія на тему «Танці народів світу». Для участі необхідно надіслати CD диски із якісним записом не менше 3 танців (номерів, композицій) у відповідних сценічних костюмах.


Виступи оцінюються журі за критеріями: музичний і танцювальний матеріал, оригінальність постановки номера, дотримання танцювальної лексики, виконавська майстерність, естетика костюмів і реквізиту, загальне артистичне враження, якість музичного оформлення.


Тривалість виступу - до 10 хвилин.


3. Номінація циркове мистецтво «КАЗКА»


Для участі необхідно надіслати CD диски із якісним записом не менше 2 номерів (артисти оригінального жанру, елементи фокусів, театральні колективи з постановками казок) композицій у відповідних сценічних костюмах.


Виступи оцінюються журі за критеріями: оригінальність постановки номера, дотримання правил поведінки та умов техніки безпеки, виконавська та акторська майстерність, естетика костюмів і реквізиту, загальне артистичне враження, якість музичного оформлення, яскравість виступу, цікавість номеру. 


Тривалість виступу для артистів - до 06 хвилин, театральних колективів - до 10 хвилин.


4. Номінація літературний жанр «КАЗКОВА КРАЇНА»

Літературні твори створені за мотивами казок (сценарії, авторська казка  з додатковим ілюструванням творів) надруковані у форматі А4 - не більше 3 сторінок.

Роботи оцінюються журі за критеріями: цікавість сюжету, відповідність казковій тематиці, правильність написання тексту, культура оформлення матеріалу (ілюстрації, зображення головних героїв).

5. Номінація образотворче мистецтво «КАЗКОВИЙ ХУДОЖНИК»


Створення малюнка на казкову тему. Виконання робіт у будь-якій техніці на папері  формату А3 або А4.

Подані роботи оцінюються журі за критеріями: відповідність тематиці конкурсу, художній рівень та індивідуальність виконання, композиційна досконалість роботи, відображення місцевого колориту, багатство індивідуальних творчих прийомів, якість оформлення.


6. Номінація декоративно-ужиткове та прикладне мистецтво «ЗОЛОТІ РУЧКИ»

Авторські роботи (фото робіт) з описом (не менше 3 шт.). Подаються роботи виконані в різних техніках.


Роботи оцінюються журі за критеріями: відповідність тематиці фестивалю, художній рівень та індивідуальність виконання, традиційність, композиційна досконалість роботи, жанрові різновиди, відображення місцевого колориту, різноманітність індивідуальних творчих прийомів, якість оформлення.


7. Номінація «ПАРАД КАЗОК» 


Виготовлення костюма на тему: «По країнах та континентах».    Необхідно надіслати матеріали записані на CD диск (показ колекцій у відповідних сценічних костюмах).

Колекції оцінюються журі за критеріями: естетика костюмів, загальне артистичне враження, майстерність показу, якість, відображення національного колориту, індивідуальний творчий підхід у створенні одягу, аксесуарів, загальне враження від колекції.

